

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 2017. július 11-én megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak:

Katona György polgármester
Berényi István Mihály képviselő
Farkas László képviselő
Kiss Lászlóné képviselő
Nagy László képviselő
Rakiás László Zoltán képviselő
Víg Sándor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Meghívottak:

Katonáné Kovács Krisztina intézmény vezető
Molnárné Kiss Piroska intézmény vezető
Borsodiné Vargacz Edit intézmény vezető

Katona György Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a képviselő testület tagjait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 7 fő. Jegyzőkönyv hitelesítésére **Rakiás László Zoltán** képviselő, jegyzőkönyv vezetésére **Monostori Melinda** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőkre és vezetőre tett javaslatommal, kérem szavazzon.

A jelen lévő 7 szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

Napirendi pontok:

1/Beszámoló a 2016/17-es tanév oktató nevelő munkájáról

Előadó: Katonáné Kovács Krisztina tagintézmény vezető

2/ Beszámoló a Géderlak Óvoda és Szociális Étkeztetés intézményben 2016/17-es nevelési évben folyó munkáról

Előadó: Molnárné Kiss Piroska intézményvezető

3/ A hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló 9/2011. (IV.13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Katona György polgármester

4/Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Géderlak településen 2016-ban végzett munkájáról

Előadó: Ramháb Máriamegyei könyvtár igazgató(írásban)

5/Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről

Előadó: Katona György polgármester

6/Egyéb ügyek

Katona György: A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek más javaslata?

Javaslat nem hangzott el.

A napirendi pontokra tett javaslattal a jelen lévő 7 szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

1/Napirend

Beszámoló a 2016/17-es tanév oktató nevelő munkájáról

Előadó: Katonáné Kovács Krisztina tagintézmény vezető

Katona György: Évzáró alkalmából sokat szerepeltek a gyerekek, nagyon sok versenyen részt vettek, nagyon sok díjat szereztek.

Katonáné Kovács Krisztina: Elmondanám a kiemelendőket röviden. 54 versenyen indultak a gyerekeink, ebből 1 fő országos különdíjat szerzett, országos első helyezettet. 6 országos második, ami nagyon jelentős volt egy ilyen kis településtől. A tárgyi feltételeket a KLIK biztosítja, de az önkormányzat sok segítséget nyújt év közben a működésünkhöz. A tárgyi feltételeinknél, sajnos nem érkeztek meg az iskolapadjaink, ami már húzódik február óta, és a padok meg a székek száma annyira kevés, hogy már minden összeszedett asztalnál, és széken ülnek a gyerekek. Tehát a padjaink meg a székeink nagyon kevesek, pedig ez a leglényegesebb dolog.

A tanuló létszámról, meg a tanuló csoportokról nem szeretnék beszélni. A személyi feltételek megfelelőek. Valószínű, hogy egy pedagógust megint kapunk, hogyha azt a KLIK is engedi. A törvényi megfelelés feladatait minden esetben végrehajtottuk. A pedagógus előmeneteli rendszerben a minősítéseket folyamatosan végezzük, amire nagyon büszkék vagyunk, a 10 fő pedagógusunkból 4 fő már PED kettőben van, egy mester pedagógusunk van, és jelenleg is ketten jelentkeztek pedagógus kettő minősítésre. Ilyen kis tantestületnek ez nagy szó, mert általában még gyakornokok azok a friss diplomások, és a PED egyben lévő pedagógusok száma jelentős. A mi iskolánkban még senkinek nem volt kötelező minősülnie, mégis már 5 minősített pedagógusunk van. Az önértékelést folyamatosan végezzük, ami nagyon nagy feladatot ró egy ilyen kis testületre. A kiemelt rendezvényeket, ünnepeket, programokat elvégeztük a tanév során, amit nagyon megköszöntem a testületnek és a támogatóknak is, meg az önkormányzatnak is. Köszönetemet szeretném kifejezni, mert ha megszámláljátok a beszámolóba, hogy hány programunk volt, azon hány szülő jelent meg összesen, akkor láthatjátok, hogy rengetek programunk volt, nagyon sok családi program volt, nagyon sok közös rendezvény, nagyon sok, ami társszervezetekkel valósult meg, nem csak a

szülők vettek rajta részt hanem, a tánccsoport, férfikórus is. Amire nagyon büszkék vagyunk, hogy a környéken mi vagyunk az egyedüli ÖKO iskola. Decemberben vettem át Pesten az ÖKO iskolai minősítést, ami a fenntartható fejlődést, az egészséges életmódot, a környezettudatos magatartást értékeli. Órákon csak újra hasznosító papírt használunk. Amire még büszkék vagyunk, hogy 3 tanulónk nyelvvizsgával rendelkezik, 4 fő indult az angol nyelvvizsgán, amelyből hárman sikeres vizsgát tettek. Erre is nagyon büszkék vagyunk. Az általános iskolásoknak ez nagyon nagy falat, úgyhogy igazán büszkék lehetünk erre. A nyelvvizsgát a Vén Andrea kezdte el az iskolánkban, bekapcsolódtunk a vízió-misszió programba megyei szinten, és ez volt az évnek a zárása amikor átvette a Szabóné Dudás Anikó, hogy sikeres nyelvvizsgát tettek. A belső ellenőrzéseknél 3 Oh dicséretet kaptunk ebben az évben, a projektekben való részvételért. Az SNI-s és a BTM-es tanulók fejlesztése folyamatosan megy, amit nem szeretnék feladni. Fejleszteni kellene, amivel az a gondom, hogy nem a saját pedagógusaink látják el, hanem kijáró gyógypedagógusok. A kiemelten tehetséges tanulókat támogatta az alapítvány is, négyen voltak alapítványi táborban, vöröskeresztes táborban, akiket megdicsértek. Az atomerőmű táborban pedig 4 gyerekünk mehetett. A kapcsolattartás a szülőkkkel működik. Próbálunk egyre több csatornát elérni, erre a facebook bizonyult a legjobbnak. Köszönöm a horgászegyesületnek, és a többi civil szervezetnek, tánccsoportnak, férfikórusnak, és az idén még becsatlakozott a Takarékszövetkezet is, akivel nagyon jó együttműködést sikerült kialakítani, úgyhogy tavaly tanévtől már olyan tervek vannak, hogy a gyerekeknek saját spórolós kártyájuk lesz majd a Takaréknál.

Kiss Lászlóné: Acél, hogy a pénzzel tanuljanak meg bánni egy kicsit.

Katonáné Kovács Krisztina: Két tábor indult még a tanév végén, táboroztatni, kötelező a gyerekeket az idei tanévtől. Volt a foci sulis tábor, az nagyon sikeres volt, és a másik a képzőművész tábor. A táborok fizetősök. Amikor Kalocsán voltunk értekezleten, a legkevesebb a környéken 12.000 Ft volt, amit meg tudtak hirdetni. De a középiskoláknak is kell fizetni, nem csak az általános iskoláknak. Sikertült levinni a táboroknak a díját, és a foci sulis is csak 5.000 Ft-ba került, meg a képzőművészeti tábor is. És a foci sulis végén meg kaptak labdát is a gyerekek.

Katona György: A foci sulis táborba is 11-en voltak. Végig csinálták aktívan a tábort a gyerkőcök, 9:00 órától, délután 15:00 óráig volt a táboroztatás, hétfőtől péntekig. A gyerekeknek az étkeztetés meg volt oldva, a felnőtt étkeztetést is az önkormányzat finanszírozta.

Katonáné Kovács Krisztina: Ha összeadjuk, az étkeztetést meg az anyagköltséget, akkor már nem fér bele az 5.000 Ft-ba. Nagyon szépen köszönöm a támogatást.

Katona György: Nagyon szívesen, örülök, hogy megemlékeztél erről, hogy az önkormányzat is segít, és támogat, és persze fogunk is a későbbiekben. Most elkezdődött a nagy iskola épületének festése a megbeszélt helyeken, aztán jön a kis iskola épülete. Folyamatban van már az iskola egy részének a felújítása az étkező átalakítása miatt, utána majd nekünk kell befejezni azokkal a részekkel, amik most nem kerülnek felújításra. De ugye az ebédlő bővítése miatt, két osztályteremhez hozzá kellett nyúlnunk. Köszönjük szépen a pedagógusoknak a munkáját.

Kiss Lászlóné: Én csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a tagintézmény vezetőjének a beszámolójához, hogy nagyon részletes, és kiterjedő a beszámoló, és becsülettel végig

olvastam. Tudom, hogy milyen sok munka van ez mögött. Az iskolában egy csapatként próbálunk, úgy dolgozni, hogy az itteni gyerekek, falusi iskola révén ne érezzék hátrányát annak hogy falusi iskolába járnak, és a tehetségekre odafigyelünk és gondozzuk, akik lemaradnak azoknak is segítünk. Tehát próbálunk kiterjedően, nagyon intenzíven dolgozni, velük együtt, nélkülük is. Vidékről is egyre több gyereket ide iratnak be. Az iskolánk híre egyre jobb. Próbálunk mindenkinek megfelelni, igyekszünk mindent elkövetni.

Programjainkon keresztül, egészen családias légkört alakítunk ki. Úgy gondolom, hogy mindegyik pedagógus, meg osztályfőnök, vagy intézményvezető olyan, hogyha a szülők problémával fordulnak hozzánk, akkor mi mindig segítünk mindenkinek. Próbáljuk megoldani a problémáikat. Segíteni a gyermek nevelésben, oktatásában. Csupa jót tudok elmondani magunkról.

Katona György: Ha nincs több kérdés kérem szavazzunk.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

60/2017. (VII.11.) Kt.h.

Beszámoló az oktató- nevelőmunka 2016/2017-es tanévéről és jövőbeni tervekről

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent László Általános Iskola beszámolóját jóváhagyólag tudomásul vette.

Határozatról értesül:

Katonáné Kovács Krisztina tagintézmény vezető

2/Napirend

Beszámoló a Géderlak Óvoda és Szociális Étkeztetés intézményben 2016/17-es nevelési évben folyó munkáról

Előadó: Molnárné Kiss Piroska intézményvezető

Katona György: 2016/2017-es év beszámolóját Piroska készítette el. Van-e esetleg kiegészítés az anyaghoz?

Molnárné Kiss Piroska: Annyit hozzáfűznék, hogy voltak problémáim olyan téren, hogy a logopédus és a gyógypedagógus, mind a ketten szülni mentek, a logopédus ellátás az nagyon sok zökkenővel, és kihagyással ment. Hetente egyszer van logopédia, másik meg ami zavar, hogy rettentő rossz az, hogy nem alakul ki az állandóság.

Katona György: Ez nem jó, de tudunk e segíteni valamit ebben?

Molnárné Kiss Piroska: Szerintem semmit. Meg tudtuk beszélni a dolgokat, csak tényleg zavaró ez.

Rengeteg programot tudtunk szervezni, Ordással közösen is. Én úgy gondolom, hogy mindent leírtam a beszámolóban, de ha kérdés van akkor tegyék fel.

Katona György: Ha nincs, más akkor én szeretném megköszönni Piroskának a múlt évet, meg a többit is, de erre biztosan lesz külön alkalom. Biztosan találunk rá más formát, hogy emlékezzünk az elmúlt időszakra, röpké 40 évre.

Molnárné Kiss Piroska: Én köszönöm a sok segítséget, munkátok, szeretném megköszönni a hivatal dolgozóinak a lányoknak is, hogy nagyon sokat segítettek év közben, nyomtatásban, fénymásolásban, számítógép használatban.

Katona György: Nagyon szívesen, és a későbbiekben is igyekszünk jól együtt működni ezekben a dolgokban. Az ajtónk nyitva áll mindig.

Kiss Lászlóné: Én egy gondolatot szeretnék elmondani az Óvodai beszámolóval kapcsolatban. Szeretném megköszönni Piroskának a részletes, mindenre kiterjedő beszámolóját, és amellet, hogy az oktatásra, nevelésre nagyon nagy hangsúlyt fektet az óvoda.

Az iskolával kapcsolatban a gyerekeknél elég nagy probléma az egészséges táplálkozás fontossága, próbálunk hatni a szülőkre, de nem olyan hatékony, mint az óvodában, hogy ez milyen fontos, rászoktatni, hogy a vizet igyák, mert az iskolában is, a cukrozott üdítőket, mi is kérjük, hogy mellőzzék, de ott azért nem tudunk annyira hatékonyan odafigyelni, hogy mégis mit esznek, mit isznak a gyerekek.

Próbálunk mi is jó útra terelni a gyerekeket meg a szülőket is.

Katona György: Még egyszer köszönjük, Piroska a munkádat, meg mindent, és Editnek az új megbízott vezetőnek pedig sok sikert kívánunk az elkövetkező időszakban. Reméljük zökkenőmentes lesz, és gördülékeny az átállás, a működés. Ha bármiben tudunk segíteni, szólj nyugodtan, szóljatok nyugodtan.

Katona György: Van-e valakinek kérdése, ha nincs, kérem, szavazzunk.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

61/2017. (VII.11.) Kt.h.

Géderlak Óvoda beszámolója 2016/2017-es nevelési évének eddigi munkájáról

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Géderlak Óvoda és Szociális Étkeztetés 2016/2017-es nevelési évének eddigi munkájáról szóló beszámolóját jóváhagyólag elfogadta.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Molnárné Kiss Piroska óvoda vezető
- 2.) Irattár

3/Napirend

A hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló 9/2011. (IV.13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Katona György polgármester

Katona György: Nem lett a rendeletünkön lényegesen változtatva, helységen belül 7.000 Ft, helységen kívül, 10.000 Ft a házasulók által fizetendő díj.

Czabainé Csada Márta: A rendelet megalkotása óta nem volt módosítás, időközben pedig a törvényt változtatták, ezért pontosítások voltak szükségesek.

Katona György: Ha nincs kérdés kérem szavazzunk.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi rendeletet alkotja:

**Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2017. (VII.24.) önkormányzati rendelete
a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az
anyakönyvi eljárás egyes díjairól**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

4/Napirend

Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Géderlak településen 2016-ban végzett munkájáról

Előadó: Ramháb Mária megyei könyvtár igazgató(írásban)

Katona György: E területen is történt elég sok dolog. 2016-ban még Anna tanár néni volt a könyvtár vezetője, mára Melinda átvette ezt a feladatot. Szinte minden adatban nőtt a Géderlaki Könyvtár statisztikája. Reméljük, hogy ez után is nőni fog. A kecskemétiékről arról írnak, hogy a nyitvatartási órákat bővíteni kellene. És írja azt is, hogy van két kulturális közfoglalkoztatott.

Kiss Lászlóné: A könyvtári statisztika adatokra hivatkozva, azokat látja, amiket én januárban leadok, abból emelte ki ezt a táblázatot is, meg, amit le kell jelenteni felé. Elolvastam a Mária beszámolóját, és azt veszem észre, hogy elégedetlen.

Molnárné Kiss Piroska: Én is felháborodtam a leírásán, tulajdonképpen mi az ovisokkal, volt olyan év, hogy 1-2-3 alkalommal voltunk, vagy csak Óvodások, iskolások közösen szervezett műsoron. És a gyerekek nagyon jól érezték magukat, nagyon jól sikerültek azok a foglalkozások.

Kiss Lászlóné: Tehát az óvodásokat csak úgy lehet bevonni, szervezett formában, hogy az óvónéniket megkeresve, és ők áthozzák az óvodás gyerekeket. Próbáltam kísérletet tenni arra, hogy színezőket ajándékoztam nekik, hozzátok vissza, a szülőket megszólítottam. Egyetlen egy gyereket nem hoztak vissza a könyvtárba. Az óvodásokat így próbáltam bevonni ebbe a dologba.

A táblázatot elemezve azt írja, hogy szinte minden adat nőtt 2016-ban, a regisztrált használók aránya, a település lakosságához viszonyítva, 20%, ami kissé magasabb, mint a megyei 16%-os átlaga. Tehát a könyvtár ellátási szolgáltató rendszerbe, szeretném mondani, hogy a 2017-es rendszerbe 88 település csatlakozott. Mi 2011-ben csatlakoztunk, és 2005-től, van ez a pályázati forrás megmozgatva, hogy ezeket a kis könyvtárakat is felújíthassa pályázat útján. Mondjuk ez egy dicsérő szó, hogy kissé magasabb.

A 14 éven aluliak könyvtár használatára hívja még fel a figyelmet. Elmondhatjuk, hogy fejlődik a könyvtár, akik használják, szeretik. Az alsós tagozatos gyerekekre jobban lehet hatni, fontos, hogy a gyerekekkel közelebbi kapcsolatban legyünk, a felső tagozatos diákok a kötelező olvasmányokért bejönnek, de ott már alábbhagy az érdeklődés. Ettől többet nem tudunk kihozni.

Katona György: Anna köszönjük szépen a munkásságodat. Ha nincs kérdés kérem, szavazzunk.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

62/2017. (VII.11.) Kt.h.

Bács-Kiskun Megyei Könyvtár beszámolója

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat képviselő-testülete a Bács-Kiskun Megyei Könyvtár beszámolóját megismerte és a beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

Határozatról értesül:

Bács-Kiskun Megyei Könyvtár Igazgatója

5/Napirend

Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről

Előadó: Katona György polgármester

Katona György: Homokhátsági Regionális hulladékgazdálkodási Társulás. Ez a társulás, ami, a hulladékot elhordja a településeinkről, Csongrádi a székhelyen működik, Vaskút a megsemmisítő, illetve a végleges feldolgozó telephely. És onnan a gyűjtőpontok, így a Kalocsa is, ahova bekerül a tőlünk elszállított hulladék és ott válogatják. Én nem szeretnék túl sok mindent hozzáfűzni a működéséhez. Azon lehet vitatkozni, hogy jogos vagy nem jogos a kivetett szemétszállítási díj.

Rakiás László: Legutóbb, tartozásként küldték ki a csekket. Azt követően 2016 éves elmaradásként küldték ki, a második negyedévben. Azt, hogy fogják kifizetni a lakosok?

Katona György: Nem tudom pontosan, hogy mi történt ott, majd valahogy elrendezik. Ha nincs több kérdés kérem, szavazzunk.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

63/2017. (VII.11.) Kt.h.

Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről szóló beszámolót tudomásul vette.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás
Irattár

6/Napirend

Egyéb ügyek

-RHK támogatás céljainak módosítása

Katona György: A következő témánk az RHK módosítással függ össze, meg röviden a beruházásokról is pár gondolatot mondanék. Láttatok, hogy elindult az ebédlő megnagyobbítása és felújítása, és hozzá kellett nyúlni két osztályteremhez. Úgy gondoltam, hogy amelyik tanteremhez hozzá kell nyúlni az legyen rendben. Az új fűtés, az új villany vezetékek, az új ablakok, és az új két bejárati ajtó ezek meghaladják nettóban az 1.000.000 forintot. És ezért pénzt kellene átcsoportosítanunk az RHK Kft-től kapott támogatás felosztását kellene módosítanunk. Ez évtől nekünk járó támogatást, hogy is osztottuk be több mint 4.000.000 Ft-ot kértünk az önkormányzati épület felújítására és 1.000.000 Ft-ot gépvásárlásra, fejlesztési pénzként. Most ebből az épület felújításból finanszírozható az

ebédlőnek a plusz költsége. A gépvásárlás fér még ebbe bele. Olyan gépet választottunk, ami tényleg egy nagy teljesítményű, és ipari minőségű fűnyíró. Önjáró, de nem traktorszerű, hanem benzinmotoros 28 lóerős komoly gép. Ezt a gépet szeretnénk megvásárolni. Tehát az épületre szánt összege csökkenne, és a gépvásárlásra módosulna. Ezt tartalmazza a tervezet. Beszéltünk korábban a sportcsarnokról, erről annyit most, hogy ott mindent egyben, a tetőt is, mindent egybe kijavítani, kezelni nem tudunk ebből a támogatásból. Az a tető 24 éve rajta van az épületen, és mégis csak zsindegy, és nem cserép. De először ezt a gépet kellene megvásárolnunk, és utána pedig a sportcsarnok tetőszerkezetét próbálnánk meg együtt.

Vígh Sándor: Az a helyzet, hogy emberhiánnyal küzdünk most is, nincs elég fűnyíró, és erre kellene valamit kitalálni, vagy gazban marad a falu.

Katona György: Én ezt szeretném, hogy ezt a módosítást hajtsuk végre. A télen meg majd törölgetjük a csarnokot, ha cseppen.

Vígh Sándor: Az a legkevesebb, ha feltöröljük, de hát 8-10 helyen csöpög, folyik. Végig folyik a gerendákon, azt félti az ember, és ott a szerkezet meggyengül, de ha nagy eső van, a focinak le kellett állnia, mert balesetveszélyes.

Katona György: Van-e valakinek kérdése, ha nincs, kérem szavazzunk a támogatás felosztásának módosításáról.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

64/2017. (VII.11.) Kt.h.

2017. évi RHK támogatás felosztás módosítása

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy a 2017. évre tervezett támogatási összeg 12.228.615,- Ft felhasználási céljainak meghatározása az alábbiak szerint módosítja:

1. Működési célra összesen: 5.000.000,-Ft

1. félévre	2.500.000,-Ft
2. félévre	2.500.000,-Ft

2. Fejlesztési célra összesen: 7.228.615,-Ft

Ebből:

-önkormányzati tulajdonú ingatlan (hrs:257)felújítása	2.294.915,-Ft
-köztisztasági gép beszerzése	2.933.000,-Ft
-rendezvényterem eszközbeszerzése	2.000.000,-Ft

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentiek szerint a szükséges intézkedések megtételére, a támogatás lehívására.

Határidő: azonnal, folyamatos

Felelős: Katona György polgármester

-Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Katona György: A Helyi Esélyegyenlőség Programunkat 5 évre fogadtuk el 2013. évben, amelyet két évente kell áttekinteni és annak megfelelően felülvizsgálni. Két évvel ezelőtt megtörtént az első felülvizsgálat, akkor módosítottuk a programot, egységes szerkezetbe foglaltuk. Most szintén eltelt két év, át kell tekinteni a programot, de most nem javasoljuk a módosítását, jelentős változás nincs, amiért kellen változtatni, ezért javaslom a kiadott anyag elfogadását.

Érdemi hozzászólás nem volt.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

65/2017. (VII.11.) Kt.h.

Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. Törvény 31.§.(4) bekezdésében előírt kötelezettségének eleget téve áttekintette a 87/2013.(VIII.27.) Kt.h. számú határozatával elfogadott és a 84/2015.(XI.24.)Kt.h. számú határozatával felülvizsgált 2013-2018. évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját és úgy dönt, hogy a program felülvizsgálata nem szükséges, a Programot a jelenlegi tartalommal hatályban tartja, azzal a kiegészítéssel, hogy 2018-ban új Helyi Esélyegyenlőségi Program készítése lesz szükséges.

Határidő: azonnal

Felelős: Katona György polgármester

-Településképi Kézikönyv:

Katona György: Kecskeméti cég, aki a falu rendezési tervünket is készítette, és ismeri a települést és a környéket. Más környező településnek is ők vállalják a kötelezően előírt kézikönyvnek a megszerkesztését, aminek a határideje október 1.

Czabainé Csada Márta: Jogszába szerint október 1.

Katona György: Jó, de itt arra utal a határidő, hogy nekem kell addig lépni. tulajdonképpen nem az a cég csinálná, de annak nem az a szakembere, aki a mi terveinket készítette. Azért kellene határozatot módosítanunk. Tehát nem az a cég készítené, mert a kapacitásába nem fér bele, hogy a miénket, illetve a településeinkét elkészítse. Viszont, azt mondta az a szakember, aki csinálta a falunak a terveit, a Szilberhorn Erzsébet fő építész vizsgával rendelkező okleveles építész mérnök, ő vállalta, hogy megcsinálja. Ennyi lenne a változtatás, ami a cég nevére szól, és az új határozat, ami az ő nevére szól, és ennyi lenne a különbség ebben. Ennek

a könyvnek az elkészítését, ahogy a Márti mondta közhírré kell tenni a megfelelő fórumokon. Sőt hatósági fórumot kell tartani. Meg van, hogy nappal előtte kell kiírni, melyik nap, hány órára, és ők lejönnek Pestről, meg kell hirdetni, és ha érdeklődés van akkor ők válaszolnak a kérdésekre.

Czabainé Csada Márta: Ordason Július 25-én, kedden lesz, nálunk Géderlakon 16:00 órakor itt a hivatalba.

-Kalocsai iskolások:

Katona György: Kalocsai iskolások idén is elmentek kirándulásra, Erdélybe. 2 fő Géderlakai lakos gyermek Kalocsára jár iskolába, és a kirándulás költsége 17.640 Ft/fő, tehát 35.000 Ft-ot Kalocsa szeretne kapni tőlünk, hogy utaljuk át a számlájukra. Hetedikesek a Kertvárosi iskolában. Szavaztunk már arról, hogy nem támogatjuk a kirándulást, amennyiben abban továbbra is egyetértés van határozat hozatala nélkül szavazzunk arról, hogy továbbra sem támogatjuk a Kalocsára általános iskolába járók iskolai kirándulását. Ha nincs kérdés, hozzászólás, kérem szavazzunk.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat és határozat hozatala nélkül egyhangúan egyet ért.

-TOP-os pályázatok:

Katona György: Van bent igényünk projekt terv szintjén egészségház felújításra, ott emeleti ablakok cseréje, és külső hőszigetelésre, amire most nyíltak meg az ablakok és ráadásul a benyújtási határidőt is előrébb hozták. Ebben a tervben az még szerepel Óvoda emeletének beépítésére, ott valósulna meg, amiről Piroska is beszélt, hogy nincs fejlesztő szoba, meg még több hasznos funkciót is betölthetne a most kihasználatlan terület. Az emeleten kis tornaterem, fejlesztőszoba, kis orvosi szoba kerülne kialakításra. Ami jelenleg egy jól működő óvodának elvárás lenne, hogy akadály mentesítve lenne a feljáró, várhatóan egy kis mozgó lifttel megvalósítható lenne. Nyílászáró csere, hőszigetelése szintén benne lenne. Az épületnek ezzel lenne egy komplett felújítása, meg az emelet berendezése. Ez van ebben a TOP-ban, aminek a várható pályázható összköltsége közel 28 millió forint.

Aztán további lehetőség a buszöblineknek a feljavítása, a TOP-os pályázat benyújtásával előírás, hogy a szabályossá kell tenni az új buszöblöket, mert a meglévő az nem szabályos. Valamikor így kialakultak, kaptak egy burkolatot, és kész. Erre nem ad lehetőséget egyetlen egy pályázat sem, hogy ebben a formában legyenek felújítva. Szabályossá kell tenni, át kell helyezni a járdaszíveteket, rengeteg falba ütközünk most az előkészítés során. Ezeknek a pályázatoknak előre hozták a beadási határidejét, és hamarosan lejárnak a beadási határidők, e hónap 31-én. Ezeket mind dolgoznak a tervezők, az utasmérnökök, itt helyszínegyeztetés volt a közútkezelővel, a közlekedéssel, meg mindenféle hatóságokkal. Ebbe a közútba nem csak a 4 buszöblöt tennék bele, hanem volt egy régi tervünk, a Malomhoz kialakítani egy forgalom lassító járdaszívet. Illetve tervbe van még ebben 3 db zebra kialakítása, az egyik az iskola és faluház között, lenne nagyon indokolt, a másik a templom és a kisiskola között, a harmadik pedig a két buszöblöt között, az átjárhatóságot biztosítani kell. Tehát ezek vannak benne a közlekedésfejlesztési projektbe. Az előzetes tervek alapján nagyon magas költséget hoztak ki, mert 1 pár buszöblöt, ha mindent előírás szerűen csinálnak meg, akkor buszöblönként 24 millió Forintba került volna. Úgy, hogy a DAKK elvárná, hogy a

csuklóbusznak megfelelő peront készítsünk, ami 21 méter. Ami nem csuklós busz az 12 méter. Az majdnem a fele. Óriási költség. Pénzt nem adnak hozzá egy fillért sem, de kikötéseik vannak. Azt írták a levélbe, hogy jelenleg is csuklós buszközlekedés folyik, azon az útvonalon. Volt egy régi, de az már nincs is meg. És emiatt kéri, hogy a tervezésnél vegyük figyelembe, a hosszú járdaszívetet. A közlekedési hatóság előírása, hogy a buszöblök közötti úttest részt komplett szélességében fel kell újítani, fel kell marni, kiegyenlítő réteget rakni, alapréteget, középréteget, és kb. 6 centiméteres fedőréteget. Ez buszöblönként majdnem 500m² lenne, ennek értéke 7 millió forint, csak ennek az úttest felújításnak. Ez van előírva. Nem a mi tulajdonunk, hanem a mi feladatunk ezt megcsinálni. Most azért voltunk a közlekedésselügyeletnél, a közútkezelőnél, és ők eltekintenek attól, hogy a kettő közötti rész fel legyen újítva. Csak maga a buszöblől szükséges, de a buszöblöt, aminek 3 méteres minimum a mélysége, ezért a peronokat arrébb kell tenni. Az útszéltől 3 méterre kezdődhet a peron. Ezeknek eleget kell tenni. A közlekedés vállalattal vívjuk meg a harcot. Most ez pályázati pénz, ennek a TOP-nak még nincs önrésze, elvileg 100 %-os támogatottságú, de mivel ennyielvárás van ahhoz, hogy a pályázatot be tudjuk adni, előzetesen az idő rövidsége miatt kértünk pályázatíró cégektől ajánlatot az előkészítési feladatokra és a beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb nettó 4.000.000,-Ft-ot adott. Ez egy speciális feladatot igényel, az idő is rövid a benyújtásra, ezért nincs arra lehetőségünk, hogy tovább keresgessünk cégeket a pályázat írására. Ezért a beérkezett ajánlatok közül mégis javasolom, hogy kössük meg ezzel a céggel, aki a Vonalvezető Mérnöki és Gazdaságfejlesztő Kft. Kecskeméti cég, aki a legkedvezőbb ajánlatot tette. Azért mondtam, hogy elvileg 100 %-os a projekt finanszírozás, mert ebben az esetben az erre vonatkozó projektábrában e feladatra kimutatott költséget meghaladja ez a díj, de az egyes feladatok között nincs átjárhatóság, ezért nekünk, ha úgy döntünk, hogy a TOP-3.1.1-16-BK1 azonosító számon Fenntartható települési közlekedésfejlesztés címen kiírt pályázatra „Géderlak Község forgalomcsillapítási és közlekedésbiztonsági létesítményei” pályázatot nyújtunk be, melynek bruttó megvalósítási összege várhatóan 53.000.000,-Ft, akkor várhatóan lesz önrésze. De egyébként is láttunk már olyat, hogy a nem volt önrész, aztán a végére lett 20% önrész. Elvileg a TOP-os pályázatoknak nincs önrészünk. A többi előzőekben említett pályázatoknál nincs önrész.

Volt még bent csapadékvizes gondolatunk, 10 millió forintos értékben, aminek a pályázati forrás lehetősége egy másik projekt terv elmaradása miatt nőtt, ez 35.000.000,-Ft-lesz várhatóan, erre adnánk be a TOP-2.1.3-16-BK1-Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” címen belül. A tervező a Szigeti Attila, az előző ülésen erről döntöttünk, amihez még többletfeladatként jön a Kossuth utca további két szakaszának és a Petőfi utcának vízlevezetése. A Jókai utca és a Dózsa utcai vízlevezetést is, pár éve volt egy projekt, 7-8 millió forintos projekt, megoldottuk. Azóta én úgy gondolom, hogy nincs víz sehol sem, nem áll meg a víz az utcákban. Tehát jó volt a tervezés meg a kivitelezés is. A Kossuth utcában mindkét oldali árokkal, ezt tennénk rendbe. De ebben a benne van a projekt menedzser, tervezési költség a kivitelezés rész is és várhatóan itt nem lesz önerőre szükség. Ez itt tart, és erre kérek felhatalmazást, hogy ezt vihessük tovább és a pályázatot adjuk be. Nem kell végleges terveket kell benyújtani, a pályázat beadásakor, hanem vázlatos terveket kell. De a költségvetést, be kell nyújtani, és azon később már változtatni nem lehet. A terveken még lehet, de a költségvetés az nem változhat. Ezért kellene viszonylag pontos tervek, hogy a költségvetést ki tudjuk alakítani, hogy tényleg bele férjenek a munkák és ne legyen többletköltségünk.

A TOP terveink még, amire lehetőség van az egészségház épületének felújítása, ami magában foglalná a felső szint nyílászáróinak cseréjét, akadálymentesítést és külső hőszigetelést. Ennek előzetes számítások szerint bruttó 14.000.000,-Ft. Itt is szükség van előkészítési feladatok

elvégzésére, rehabilitációs mérnök bevonására az akadálymentesítés miatt. itt is javaslom, hogy a határozattervezet szerint nyújtsuk be a pályázatunkat és bízzuk meg a legkedvezőbb ajánlattevőt a feladat elvégzésével.

Kiss Lászlóné: Jó sok pályázati lehetőség van, csak ahogy látom, elég kevés az idő arra, hogy alaposan átgondoljuk, de nem szabadna a lehetőséget elszalasztani. Reméljük, ha valami nem teljesen jó a pályázatnál, lesz hiány pótlásra lehetőség.

Katona György: Hiánypótlásra tudomásom szerint van lehetőség, a lényeg, hogy a pályázat határidőre benyújtásra kerüljön. Javaslom, hogy értsünk egyet azzal, hogy mind a négy témában benyújtsuk a pályázatokat, ezért kérem, hogy fogadjuk el az ezzel kapcsolatos határozat tervezetek.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatokat hozza:

66/2017. (VII.11.) Kt.h.

„TOP-1.4.1-15 azonosító számú ” „Géderlak, Kossuth u. 95. szám alatti meglévő óvoda épülete energetikai fejlesztése” tárgyú projekt benyújtása, előkészítési feladatok ajánlatának kiválasztása

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy „TOP-1.4.1-15 azonosító számú Géderlak, Kossuth u. 95. szám alatti meglévő óvoda épülete energetikai fejlesztése” tárgyú pályázatot nyújtson be az önkormányzat tulajdonában lévő Géderlak, Kossuth u. 95. szám alatti óvoda épületének energetikai fejlesztésére, 27.354.284,-Ft pályázati keretösszegre.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges projekt előkészítési feladatok elvégzésére Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft.-t (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) bízta meg a projekttáblában e feladatra meghatározott keret összegig.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesül:

Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.
GKÖHI gazdálkodás

67/2017. (VII.11.) Kt.h.

„TOP-3.1.1-16-BK1 azonosító számú Fenntartható települési közlekedésfejlesztés Géderlakon” című „Géderlak Község forgalomcsillapítási és közlekedésbiztonsági létesítményei” tárgyú projekt benyújtása, előkészítési feladatok ajánlatának kiválasztása

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy „TOP-3.1.1-16-BK1 azonosító számú Fenntartható települési közlekedésfejlesztés Géderlakon” című „Géderlak Község forgalomcsillapítási és közlekedésbiztonsági létesítményei” pályázatot nyújtson be az önkormányzat közigazgatási területén lévő buszmegálló párok (Kossuth , - és Ordasi utca), gyalogos átkelőhelyek kialakítására, 53.000.000,- Ft pályázati keretösszegre.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges projekt előkészítési feladatok elvégzésére, a polgármester által bekért és beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Vonalvezető Mérnöki és Gazdaságfejlesztő Kft. (Kecskemét, Katona József tér 6.II./8A) ajánlatát fogadja el, az árajánlatban meghatározott nettó 4.000.000,-Ft + Áfa összegben.

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a TOP projekttábla „előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok” költségelemek között elszámolható támogatási összeg feletti költséget várhatóan 1.913.386,-Ft + Áfa-t az önkormányzat 2017. évi költségvetése fejlesztési előirányzata terhére biztosítja.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására.

Határozatról értesül:

- Vonalvezető Mérnöki és Gazdaságfejlesztő Kft. 6000Kecskemét, Katona József tér 6.II./8A.
- KaTa-Terv Tervező Bt. 4031 Debrecen, Kálmán utca 25/5.
- Structurail Kft. 7625 Pécs, Péter u.27.
- GKÖHI gazdálkodás

68/2017. (VII.11.) Kt.h.

„TOP-2.1.3-16-BK1-Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések pályázat benyújtása

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy „TOP-2.1.3-16-BK1-Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című „Géderlak csapadékvíz elvezetése I. ütem” tárgyú pályázatot nyújtson be az önkormányzat Kossuth utca, Petőfi utca, Szabadság utca közterületén lévő (a műszaki leírásban érintett területein) a csapadékvíz elvezetésére, 35.000.000,-Ft pályázati keretösszegre.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesül:

GKÖH gazdálkodás, helyben

69/2017. (VII.11.) Kt.h.

„TOP-4.1.1-16-BK1- Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című „Egészségház felújítása Géderlakon” tárgyú projekt benyújtása, előkészítési feladatok ajánlatának kiválasztása

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy TOP-4.1.1-16-BK1- Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című „Egészségház felújítása Géderlakon” tárgyú projekt benyújtásával, 14.000.000,-Ft pályázati keretösszegre.

A képviselő-testület a pályázat benyújtásához szükséges projekt előkészítési feladatok elvégzésére, a polgármester által bekért és beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó B.Téker Kft. 6300 Kalocsa, Erdei Ferenc u. 54/B. ajánlatát fogadja el a tervezési és előkészítési feladatok elvégzésére, az árajánlatban meghatározott nettó 250.000,- Ft + Áfa összegben, a rehabilitációs feladatok ellátására Bagó Ákos Károly egyéni vállalkozót bízza meg nettó 100.000,- Ft-összegért.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására.

Határozatról értesül:

Érintettek

GKÖH gazdálkodás

-Kalocsai mentők kérése:

Katona György: A kalocsai mentőállomás részére szeretnének eszközre pénzt gyűjteni, múltkori testületi ülésre nem ért ide az e-mailjük, és Nagy Mariann szólított meg engem. A mentőállomás részére, 15 defibrillátorra lenne nagy szükség. Az életmentéshez szükséges a megfelelő technikai háttér biztosítása. Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány feladata a gyűjtés megszervezése és az eszközök megvásárlása. A műszer értéke 6.286.500. Ft. Amennyiben lehetőség van rá, számítunk önzetlen támogatására. És itt van a bankszámlaszám amire utalni lehet az összeget. Én úgy gondolom, hogy ez a mi környékünkéről van szó, és

bármikor jöhet Géderlakra is, valamennyi összeggel támogassuk őket. Én 10.000 Ft-ra gondoltam.

Kiss Lászlóné: Az nagyon kevés, ekkora összegnél. Többet adjunk szerintem.

Farkas László: 20.000 Ft.

Kiss Lászlóné: Legalább 30.000 Ft.

Katona György: Úgy látom, hogy a 30.000 Ft-ot támogatja mindenki támogatja, kérem szavazzunk erről.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 7 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

70/2017. (VII.11.) Kt.h.

Kalocsai Mentállomás támogatása mentőautó defibrillátor vásárlásához

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy a Kalocsai Mentállomás mentőautóinak felszereltségének bővítéséhez, defibrillátor vásárlásához 30.000,-Ft támogatást nyújt az Országos Mentőszolgálat Alapítványa részére.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a többletbevételei terhére biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatói szerződés aláírására, az ezzel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesül:

Érintettek

GKÖH gazdálkodás

-GKSE IFI csapatának támogatása:

Katona György: Témája a sportegyesület vezetésével, és tagjaival, játékosaival gondolkodva, az lett a döntés, vagy a kérés, hogy próbáljunk neki menni a megye II. osztálynak, és megpróbálni az ottani megmérettetést 16 év után. Tehát 2001-ben léptünk vissza megye II.-ből, megye III.-ba. Azóta Géderlak minden évben dobogón végzett, kivétel azonban 2010-ben amikor a női csapatunk volt megyei első. Akkor még volt női csapatunk. Most az utóbbi 3 évben arany érmet nyertünk, kicsit belefásult ebbe a dologba a csapat. Szeretnénk megpróbálni, az volt a mi gondolatunk, hogy próbáljuk meg a megye II.-t. Ugye a megye II.-nek követelménye az IFI csapat működtetése, üzemeltetése, aminek költsége van és ezért hoztam ezt a dolgot ma ide, hiszen indul, ma indul a bajnokságra való felkészülés. Tettünk lépéseket az IFI csapat megszervezésében, tudjátok, hogy milyen a helyi gyermek létszám, a focista létszám nagyon-nagyon karcsú, és emiatt vidékről kell IFI-t szerveznünk. Mindennek költsége van. Ha helyi lenne, ha vidéki, akkor is, de számításaink szerint éves szinten olyan

másfél millió forintos szinten lenne az IFI költsége. Ezt az IFI-t még el kell indítani, ha jól működik a csapat, akkor az tud állami pénzeket lehívni a működésére, fejlesztésére, de ahhoz működnie is kell neki. Előre nem biztosítanak rá fedezetet. Ezt a fedezetet az önkormányzatnak kéne magára vállalnia, ennek a beindításához.

Czabainé Csada Márta: Tájékoztatásként, nem kötelező önkormányzati feladat a Spotegeyeület működtetése, támogatása, és a jelenlegi fejlesztéseink mellett, jelenleg nem látszik a pénzforrás, amiből ezt tudjuk fedezni.

Kiss Lászlóné: A felnőtt csapatnak is megnőnek a költségei. Ha megye II.-be kerülünk, ha átmegey a csapat, akkor az útiköltség lesz több, mert messzebbre kell járniuk.

Katona György: Nem, mert a megye III.-ban is jártunk hasonló távolságra focizni. Ha 4 csoportos a megye III., akkor rövidebbek a távolságok. Nevezési díj szinte ugyan az. Erre az évre az ifi csapat működtetésére 700-800 ezer forint kellene. Két szerelés vásárlása, cipő vásárlása és az útiköltség és az edzői tiszteletdíj. Későbbiekben már tudnák támogatást lehívni az ifi csapathoz.

Czabainé Csada Márta: Ha a későbbiekben kiderülne, hogy nincs az önkormányzatnak pénze nem tudja továbbiakban finanszírozni, mert a kötelező feladatink ellátását veszélyezteti, akkor bármikor visszaléphető a bajnokságból? Mi lesz abban az esetben a nagycsapattal?

Katona György: Ha visszalépünk a finanszírozástól akkor a nagycsapat is megszűnik az ificsapattal együtt.

Nagy László: Kire értetted az edzői tiszteletdíjat?

Katona György: id. Balogh István az ificsapat részéről. 14 év a korhatár, hirtelen nem tudok egy Géderlaki gyereket sem mondani.

Vígh Sándor: Én úgy gondolom, nem kellene bevállalni az ifi csapatot, ha ilyen ára van.

Berényi István: Akkor a működtetést meg kellene előlegezni, és utána?

Czabainé Csada Márta: Ez , ha jól értem nem megelőlegezés, ez a következőkben kiadás, nem fizeti vissza az önkormányzati költségvetésbe senki. Nekem az a problémám, hogy nem látjuk az év végét. Rengeteg fejlesztésbe belekezdünk, és eddig, ami az elmúlt években is elindult, a befejezéshez mindig jött hozzá váratlan esemény, ami megnövelte a befejezés költségeit. 2017. évben nincs olyan szabad pénzforrásunk, hogy azt mondanánk, nem számít, annak a terhére vágjunk bele. A működés biztosítása a legfontosabb, tudjátok van egy alapvető törvényi szabály 2012-óta, az önkormányzati költségvetés nem mehet mínuszba, ennek ismeretében hozzátok meg a döntést.

Katona György: Én úgy gondolom, hogy ebben az évben kivitelezhető lenne a költségvetésünkből.

Nagy László: Mikor lehetne először TAHO támogatást lehívni?

Rakiás László: Következő idényben, jövő tavasszal. Az ifi csapat működésére lehet lehívni itt, nincs önrész viszont, ha fejlesztésre van lehívva, akkor van önrész.

Kiss Lászlóné: Nem vagyunk mi ehhez túl kicsik, hogy egy ifi csapatot működtetjük? Ha csak Géderlaki gyerekekből állna, a kockázatot is szívesebben vállalnám.

Katona György: Sajnos olyan nem lesz, hogy csak Géderlaki legyen a csapatba. 2001-ben azért léptünk vissza megye II.-ből, mert már 5 településről hordtuk össze az ifi csapatot.

Nagy László: Körülbelül hány Géderlaki van 14-18 év között?

Katona György: Azt ne tudom megmondani.

Rakiás László: Ha a csapat nem megy fel megye II.-ben akkor itt szeptembertől nem lesz focicsapat.

Vígh Sándor: Ez a költség csak fokozódni fog kevesebb nem lesz, mert majd tartják a markukat, ha már megye II-ben vagyunk, akkor többet is fognak kéri egy-egy mérkőzésen való szereplésért.

Katona György: Nem hinném, hogy ez lenne. Erre az évre 800 ezer forint kellene. Ha lennének, szponzorok akkor nem kellene ennyit az önkormányzatnak hozzáadnia.

Nagy László: Ha már megye II-ben leszünk emelni, kell a jegy árán is.

Farkas László: Úgy gondolom, hogy a cégünkkel tudjuk támogatni az ifi csapatot kb. 300 ezer forinttal. Szeretné, ha Géderlakaiak is lennének benne.

Vígh Sándor: Én abban az esetben megyek bele, ha éves szinten a képviselő-testület tagjai is beszállnak 20.000,-Ft-al.

Katona György: Akkor, ha a Laci révéről 300.000,-Ft, a testület részéről is hozzájárulunk akkor körülbelül 400.000,-Ft összeget kellene idén hozzátenni az önkormányzatnak. Akkor kérem, szavazzunk, ki ért egyet ezzel a feltétellel, hogy 2017. évben 400.000,-Ft összeggel támogatjuk az önkormányzat költségvetéséből a GKSE ifjúsági csapatának indítását.

A polgármesteri javaslattal a jelen lévő 7 fő szavazásra jogosult képviselőből 6 igen szavazattal, 1 fő tartózkodás mellett és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozza:

71/2017. (VII.11.) Kt.h.

A GKSE ifjúsági csapat indításához támogatás

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy az önkormányzat 2017. évben 400.000,-Ft támogatást nyújtson a Géderlaki Községi Sportegyesület 2017/2018-as bajnokság ifjúsági focicsapatának indításához.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a többletbevételei terhére biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatói szerződés aláírására, az ezzel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesül:

Érintettek

GKÖH gazdálkodás

Tájékoztatás:

Katona György: Rövid tájékoztatást szeretnék adni a TEIT és PART dolgokról:

Az erőmű 30 km-es sugarában mért környezeti sugárvédelmi mérések adatairól tájékoztatom a testületet:

2017. májusra vonatkozó adat: Dunaszentbenedeken mért adat 96, Géderlakon 98, Uszódon mért adat 78. A minimális érték: 63, maximális érték: 103, átlag: 69.

A TEIT. vezetése május 15. és 21. között szakmai tanulmányi úton vett részt Olaszországban. Olaszországban az 1960-as évek elején kezdtek el atomerőműveket építeni. Olaszország 1956 és 1985 között 3 atomerőmű építését rendelte meg. 1964-ig be is fejezték az építésüket. A következő évtizedben csak egy atomerőmű építését rendelték el: a Caorso atomerőmű építésére 1970-ben kezdődött és 1978-ben fejeződött be. Elsőnek a Caorso Erőművet látogattuk meg. Szakmai megbeszélést folytattunk az - Asaldo - többek között atomerőművi berendezéseket is gyártó cégnél Genovában. Megtekintettük a Latina Atomerőművet, melyet 1963-ban építettek és 1987-ben állították le. A csoport küldöttsége találkozott a nukleáris létesítményekért felelős SOGIN cég vezetőségével római székhelyén. A szakmai tanulmányút során értékes információkat kaptunk a leállított erőművek későbbi kezeléséről, visszabontásáról.

A Társadalmi Ellenőrző és Információs Településfejlesztési Társulás ebben az évben ünnepeli fennállásának 25. évfordulóját.

Ebből az alkalomból került sor június 3-án Kalocsa rendezésében az Érsekkertben megtartott II. TEIT napra.

A szakmai fórumon érdekes köszöntőket, információkat, tájékoztatókat hallhattunk Paks I. erőműről Hamvas István vezérigazgató úr, a Paks II. projektről Süli János miniszter úr és Mittler István kommunikációs vezető részéről.

Kovács Balázs szakértő, egyetemi docens tartott előadást a TEIT múltjáról és jövőjéről, míg Dr. Kovács Antal a TEIT és az atomerőmű kapcsolatáról beszélt.

Az RHK Kft részéről Honti Gabriella kommunikációs vezető mondta el köszöntő szavait. Megjelent a rendezvényen a GMF alelnöke Dohóczky Csaba, valamint Enyedi Bernadett az Atomtechnikai Múzeum vezetője is.

A születésnapos TEIT. társulást köszöntötték másik kettő nukleáris intézmény körül létrejött NYMTIT, és az ITT társulások elnökei is.

A rendezvényen bemutatkoztak a tagtelepülések folklór csoportjaikkal, gasztronómiájukkal, az általános iskolák vetélkedőjén a gyerekek több helyezést értek el.

A második TEIT Napra kilátogató közönség kellemes délutánt töltött el a kalocsai Érsekkertben.

Részt vettünk az RHK Kft. tájékoztatóján, ahol Dr. Kereki Ferenc igazgató úr tájékoztatást adott az üzem munkájáról, valamint készségesen válaszolt a felmerült kérdésekre.

Az Atomerőmű újság júniusi számából:

Dr. Kovács Antal kommunikációs igazgató írta a lap bevezetőjét. A lap havi témája az örökség. Az Atomerőmű esetében ez azt jelenti, hogy az alapítás óta eltelt fél évszázad milyen értékeket teremtett számunkra.

„Örökségünk – reális jövő Az utóbbi időben egyre többet hallunk a globális éghajlatváltozásról. Ennek fő oka egyes meghatározó gazdasági-politikaitudományos érdekkörök szerint az üvegházhatású gázok (főként szén-dioxid) emberi eredetű kibocsátása a fosszilis üzemanyagok elégetése következtében (áramtermelés, közlekedés, épület fűtés-hűtés stb.). Ezt magunk is érzékeljük, hiszen kicsit mintha melegebbek lennének a nyarak, sokasodnak a világban a szélsőséges időjárási jelenségek – bár lehet, hogy csak a média hozza hozzánk közelebb a Föld más pontjain lezajló különös eseményeket. Azonban sokan nem osztják ezt a nézetet, hogy mi magunk okozzuk a meleget, ők úgy gondolják, hogy a Nap által a Földre sugárzott energiamennyiség változása, valamint a légkör összetett folyamatai és azok kényes egyensúlyának billenése okozza az éghajlat módosulását.

Amennyiben a töretlenül növekvő áramigényt a legnagyobb potenciállal rendelkező, de időjárásfüggő, ezért változékony rendelkezésre állású megújulókból (nap és szél) akarjuk fedezni, akkor ezek mellé hálózatstabilitási okokból folyamatosan és nagy megbízhatósággal rendelkezésre álló és szintén kibocsátásmentes energiát kell alkalmazni háttérkapacitásként. Utóbbit két nagy forrásból lehet kielégíteni: atomenergiából és szénleválasztásos (CCS) fosszilis forrásokból...”

„Örökség a föld alatt: Az atomerőművek, így a Paksi Atomerőmű kapcsán is az egyik legaggasztóbb kérdésként a radioaktív hulladékok sorsa él a köztudatban. Indokolt-e az aggodalom, avagy biztonságos és megnyugtató-e a sugárzó melléktermékek kezelése? Ezt járjuk körül az alábbiakban Nős Bálint mérnök-fizikus, a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. stratégiai és műszaki igazgatója segítségével. „Fussunk neki egy kicsit távolabbról – kezdi szakértőnk a kérdéskör áttekintését –, tudni kell ugyanis, hogy radioaktív hulladékok nem csupán atomerőművekben keletkeznek, hanem például kórházakban vagy izotópokat alkalmazó laboratóriumokban is.” Az utóbbiak közé tartoznak egyebek mellett az anyagvizsgáló laborok. Az ezekben keletkező hulladékok ártalmatlanítását is ugyanúgy meg kell oldani, noha természetesen a keletkező mennyiségeket tekintve az atomerőművek a meghatározók. A radioaktív hulladékokat két alapvető szempont szerint csoportosíthatjuk. Az egyik az aktivitás, eszerint kis és közepes aktivitású, valamint nagy aktivitású hulladékokat különböztetünk meg...”

„Végleges helyén az utolsó vasbeton konténer Alig több mint négy év telt el azóta, hogy a bátaapáti kis és közepes aktivitású Nemzeti Radioaktív hulladék-tároló első föld alatti tárolókamrája megkezdte működését. Május 19-én – a média számos képviselőjének jelenlétében – az utolsó vasbeton konténer is a végleges helyére került. Önmagáért beszél, hogy az első föld alatti tárolókamra üzembe vétele óta nem történt semmiféle, a biztonságot kedvezőtlenül befolyásoló esemény...”

„Szeméttelentül: Nemcsak Magyarországon, de világviszonylatban is hatalmas problémát jelent a túlzott hulladéktermelés. Ez a fogyasztói társadalom egyik nagy problémája. De mit lehet kezdeni a rengeteg szeméttel? Mi a szemét útja, hova kerül, és mi lesz belőle? Fontos kérdések, amelyekre pontos és átgondolt válaszokat kell adnunk, hiszen nem mindegy, nagyon nem mindegy, hogy mit hagyunk gyermekeinkre, milyen bolygót hagyunk magunk után. Az Atomerőmű magazinban megismerhetünk egy magyar származású amerikai milliárdost, aki a hulladék újrahasznosításából

lett gazdag. Cégét a Forbes magazin a világ legégetőbb problémái ellen küzdő vállalkozók elitjébe sorolja...”

Ajánlom mindenkinek az újságot. Sok érdekes cikk található benne, most például olvashatunk még a Paksi Múzeumról, a nagy múltú Gastroblues fesztiválról, és egyéb érdekességekről.


Köszönöm a figyelmet! Ha nincs kérdés, az ülést bezárom.



Katona György
polgármester

Kmf.




Czabainé Csada Márta
jegyző



Rakiás László Zoltán
jkv.hit.



MEGHÍVÓ

Géderlak Községi Önkormányzat **2017. július 11-én 16⁰⁰** órai kezdettel tartja **képviselő-testületi ülését**, melyre ezúton meghívom.

Ülés helye: Géderlak Község tanácsterem

Napirend:

1/Beszámoló a 2016/17-es tanév oktató nevelő munkájáról

Előadó: Katonáné Kovács Krisztina tagintézmény vezető

2/ Beszámoló a Géderlak Óvoda és Szociális Étkeztetés intézményben 2016/17-es nevelési évben folyó munkáról

Előadó: Molnárné Kiss Piroska intézményvezető

3/ A hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről, az anyakönyvi eljárás egyes díjairól szóló 9/2011. (IV.13.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Katona György polgármester

4/Beszámoló a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár Géderlak településen 2016-ban végzett munkájáról

Előadó: Ramháb Máriamegyei könyvtár igazgató(írásban)

5/Beszámoló a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2016. évi működéséről

Előadó: Katona György polgármester

6/Egyéb ügyek

Géderlak, 2017. június 26.

Katona György
polgármester

Jelenléti ív

Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2017. 07. 11-én

megtartott üléséről

Katona György polgármester

Katona György

Berényi István Mihály képviselő

Berényi István

Farkas László képviselő

Farkas László

Kiss Lászlóné alpolgármester

Kiss Lászlóné

Nagy László képviselő

Nagy László

Rakiás László Zoltán képviselő

Rakiás László Zoltán

Vígh Sándor képviselő

Vígh Sándor

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Czabainé Csada Márta

Meghívottak:

Katonáné Kovács Krisztina int. vezető

Katonáné Kovács Krisztina

Molnárné Kiss Piroska int. vezető

Molnárné Kiss Piroska

Borsodiné Vargacz Edit int. vezető

Borsodiné Vargacz Edit